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OBČINA ŠENČUR 
Kranjska 11 
4208 Šenčur 
tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111 
e-mail:obcina@sencur.si 
url:www.sencur.si 

Številka: 032-10/24 
Datum: 30.10.2009   
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
24. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, dne 28.10.2009, v 
sejni sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri. 
 
 
PRISOTNI : Janez Ovijač, Ciril Sitar, Marjan Kristanc,  Janez Grilc, Ciril Kozjek, Cvetka 
                     Kuhar, Franci Sekne, Simon Kuhar, Aleš Perič Močnik, Marija Dermastja, Jože 
                     Stružnik, Aleksander Sašo Zupan, Jure Gorjup, Janez Sušnik, Janez Žumer,  
                     Jože Regina in predsednik NO – Anton Kepic     
 
NEOPRAVIČENO ODSOTNI:  Nina Bakovnik 
 
 
OSTALI PRISOTNI : župan Miro Kozelj, tajnik občine Marija Cankar,  strokovni sodelavec 

občine Aleš Puhar, tajnica Damjana Kastelic, strokovna sodelavka 
Protim d.o.o, ga. Evgenija Petak, direktor JP Komunale Kranj, g. Ivan 
Hočevar, direktor gospodarske družbe Čas – dr. Tomaž Čas, Gorenjski 
glas – Simon Šubic, R Kranj –Slavi Bučan in predstavnika GTV Kranj  

                                         
  DNEVNI RED: 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 23. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini  
4. Pobude in vprašanja  
5. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za Šenčur-Jug OPC P4-2. 

faza 
6. Osnutek odloka o programu opremljanja zemljišč z javnim kanalizacijskim omrežjem za 

naselji Šenčur in Srednja vas  
7. Osnutek Občinskega programa varnosti Občine Šenčur  
8. Informacija o rezultatih opravljene ankete v zvezi s spremembo načina odvažanja 

komunalnih odpadkov iz sedanjega tedenskega odvoza v odvoz na 14 dni in možnostih 
gospodarnejšega ravnanja s komunalnimi odpadki 

9. Razno 
 

  
Ad.1 

 
Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Miro Kozelj , je vse navzoče lepo pozdravil in po 
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ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom.  
 

Na posredovani dnevni red je župan predlagal sledeče spremembe: 
- kot osmo točko se dodatno uvrsti »Informacija o rezultatih opravljene ankete v zvezi s 

spremembo načina odvažanja komunalnih odpadkov iz sedanjega tedenskega odvoza v 
odvoz na 14 dni in možnostih gospodarnejšega ravnanja s komunalnimi odpadki«, 
ostalo točke se ustrezno preoštevilčijo;  

- 6. točka »Osnutek odloka o programu opremljanja zemljišč z javnim kanalizacijskim 
omrežjem za naselji Šenčur in Srednja vas« zaradi enostavnosti besedila obravnava 
kot predlog. 

 
 
Po kratki razpravi je župan dal v potrditev sledeča  
 
SKLEPA:  
 
1. Osnutek Odloka o programu opremljanja zemljišč z javnim kanalizacijski omrežjem 

za naselji Šenčur in Srednja vas se zaradi enostavnosti besedila obravnava kot 
predlog. 

 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 15 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
2. Potrdi se dnevni red 24. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano 
     dopolnitvijo.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
                                                                      Ad.2 
 
Na zapisnik 23. redne seje so svetniki dali naslednje pripombe:  

- g. Sušnik: pri mojem navajanju, na 5. strani zapisnika 23. redne seje naj se pravilen 
zapis glasi: »Imam 9 vprašanj in zaradi obsežnega dnevnega reda bom uporabil 3. 
odstavek v 20. členu  Poslovnika občinskega sveta, zato pričakujem odgovore 5 dni 
pred sejo «.   

- g. Sitar: predlagam, da odgovore na zastavljena pisna vprašanja g. Sušnika dobimo 
tudi ostali svetniki. 
Župan je povedal, da so pripravljeni pisni odgovori, ki so bili nato razdeljeni tudi med 
ostale svetnike.  
 

Ker svetniki niso imeli več pripomb je župan v potrditev predlagal sledeč   
 

SKLEP:  
 
Potrdi se zapisnik 23. redne seje občinskega sveta občine Šenčur, s predlaganim 
popravkom.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
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Ad.3 
 

Informacijo o tekočih aktivnostih  v občini je podal župan in povedal, da se bliža konec leta 
in da so investicije v glavnem zaključene. V teku sta izgradnja ceste in ustrezne infrastrukture 
od Srednje vasi do Luž, gradnja naj bi bila zaključena predvidoma do srede novembra. 
Zaključuje se tudi gradnja dela vodovoda in kanalizacije v Sajovčevem naselju, kjer poteka 
polaganje zadnjih metrov asfalta.  
V zvezi z OPN še vedno čakamo na sprejem novele zakona, ki bo omogočil, da predloge 
umestitve kmetijskih objektov lahko uvrstimo v predlog sprememb prostorskih aktov, da bodo 
le ti pripravljeni za sprejem na seji občinskega sveta.   
 
V predlogu proračuna RS za leto 2010 smo zasledili izrazito zmanjšanje sredstev v Načrtu 
razvojnih programov – skrbništvo Ministrstva za promet - na projektih  

2415-00-0115 - REKO ŠENČUR ter  
2415-85-0419 – NOVO Hotemaže-Britof,  

za katera se sredstva, glede na zadnji rebalans Proračuna RS za leto 2009, skoraj ukinjena. 
Postavka 2415-00-0115 - REKO ŠENČUR prestavlja nujno ureditev prometa na magistralni 
cesti G2-104/1136 Kranj - Sp. Brnik, ki pomeni najprej izgradnjo krožnega krožišča v km 
2+400 in v nadaljevanju spremembo iz dvopasovnega v štiripasovno vozišče. Krožišče je 
življenjskega pomena za obratovanje in razvoj Obrtno-podjetniške cone (OPC) Šenčur. 
Za navedeno krožno krožišče tečejo aktivnosti že deseto leto, saj smo dokument Identifikacija 
projekta izdelali in posredovali pristojni republiški službi že leta 1999. V vmesnem času do 
danes smo, prav tako na občinske stroške, naročali številne dokumente (idejne projekte, 
študije  itd) s katerimi smo pripomogli k sprejemu investicije v državne plane. Navedeno 
krožno krožišče predstavlja kot prvo nujno potrebno priključitev področja OPC Šenčur v 
obstoječe prometno omrežje in kot drugo priključek na magistralno cesto južnega dela naselja 
Šenčur, ki gravitira na Mlakarjevo ulico. Ker po navedeni magistralni cesti dnevno pelje 
preko 20.000 vozil, projekt predvideva tudi izgradnjo podvoza za kolesarje s podhodom za 
pešce. To pa  pomeni tudi občutno obveznost sofinanciranja s strani lokalne skupnosti na kar 
v občini računamo. Sedanje stanje s sredinsko zaporo za levo zavijanje je kaotično in izrazito 
nevarno za vse udeležence prometa na tem delu. Žal je vse povedano za načrtovalce 
državnega proračuna premalo, saj je namesto 1.000.000 €, kolikor je bilo za leto 2010 
predvideno v zadnjem rebalansu tekočega proračuna, v predlogu proračuna za leto 2010 na 
obravnavani postavki ostalo še borih 29.000 €. 
Postavka 2415-85-0419 – NOVO Hotemaže-Britof je oznaka investicije izgradnje regionalne 
ceste R1 – 210, Kranj-Jezersko, pododsek Hotemaže-Britof, od km 2.200 do km 5.550, katere 
prvi projekt za izgradnjo nosi v državnih arhivih neslavno številko 4676, ki že lep čas pomeni 
najstarejši nerealizirani tovrstni projekt v državi. Odseka te ceste Kranj-Britof in Hotemaže-
Preddvor sta bila zgrajena že pred dvajsetimi leti. 
Občinska uprava je zato na državnozborske poslance, poslance državnega sveta in še posebej 
na gorenjske poslance, vodjem poslanskih skupin, DRSC in ministrstvom naslovila protestno 
pismo s podpisi 67 podjetnikov v obrtni coni, v katerem ostro protestiramo proti takemu 
nerazumljivemu odnosu in pričakujemo ter zahtevamo popravek navedenih dveh postavk. 

Ad.4 
 

Svetniki so podali naslednje pobude in vprašanja:  
g. Stružnik: zanima me ali ima občina v Srednji vasi namen odkupiti »Jančetovo gostilno« in 
jo nameniti za dom starostnikov. 
Župan je povedal, da tovrstno vprašanje na občinsko upravo še ni bilo naslovljeno, stvar 
bomo preverili in o tem svetnike na eni izmed sej ustrezno informirali.   
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g. Ovijač: vprašujem o odgovoru s strani spomeniškega varstva za obnovo kapelice v 
Trbojah.  
Župan je pojasnil, da bomo pri grobih (zidarskih) delih upoštevali dosedanjo obliko kapelice, 
poslikava pa naj bi bila narejena na način, kot je uporabljen pri znamenju med Voklim in 
Šenčurjem (slike narejene na posebni plošči, ki se pritrdijo na steno tako, da se pri 
morebitnem odpadanju ometa slika kljub temu obdrži).  Z izvajalci smo za obnovo že 
dogovorjeni, z deli bodo pričeli takoj, ko jim bo vreme dopuščalo.  
g. Sušnik: na zadnji seji sem pisno posredoval 9 vprašanj, na nekatere imam še dodatne 
pobude; 
- v razgovoru z nekaterimi lastniki zemljišč sem dobil vtis, da so le-ti premalo informirani 

in bi bilo po mojem mnenju potrebno tudi s strani občinske uprave storiti več za 
uresničitev projektov.  
Župan je pojasnil, da smo v zvezi z izgradnjo ceste naredili več, kot je država od nas 
pričakovala. Postopek priprave in sprejema lokacijskega načrta smo izpeljali sami v 
dogovoru z MO Kranj in državi pridobili dve leti časa. Sama trasa je bila že določena z 
dokumentacijo iz leta 1991. Dokler ni bil sprejet lokacijski načrt tudi odmer ni bilo moč 
narediti. Po končani odmeri, so bile izdane odločbe o odmeri. Za področje k.o. Britof je 
bila odločba že pravnomočna, zato lahko že teče odkup zemljišč, v k.o. Visoko pa so 
nekateri krajani vložili pritožbe, ki bodo v kratkem rešene in bo moč  pričeti  z odkupom 
zemljišč.  

- ne strinjam se s šestim odgovorom na svoja pisna vprašanja. Pričakoval sem, da bo glede 
izgradnje doma starejših občanov dan konkretni odgovor v številkah (možna leta  
izgradnje) ali vsaj, da se ga bo zgradilo.  
Župan je povedal, da imamo v predlogu sprememb OPN-ja predvideno zemljišče za 
izgradnjo doma starostnikov, veliko približno okrog 8000 m2 in da je pred pridobitvijo 
zemljišča težko govoriti o sami nameravani gradnji objekta. .  

 
Ad.5 

 
Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za Šenčur-jug OPC P4-2.faza je 
obrazložila strokovna sodelavka Protim Ržišnik Perc d.o.o, ga. Evgenija Petak.  
V krajši razpravi svetniki niso podali pripomb, pojasnjena so jim bila posamezna vprašanja 
nato je dal župan na glasovanje sledeč predlog  
 
SKLEPA:  
 
Sprejme se Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu na Šenčur – Jug OPC 
P4-2. faza.   
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil sprejet s 15 glasovi ZA in 1 
VZDRŽANIM glasom. 
 

Ad.6  
 

Osnutek občinskega programa varnosti je predstavil direktor gospodarske družbe ČAS, dr. 
Tomaž Čas. 
Pojasnil je, da je pravna podlaga za izdelavo Občinskega programa varnosti prvi odstavek 6. 
člena Zakona o občinskem redarstvu, ki določa, da občinski svet na predlog župana sprejme 
občinski program varnosti, s katerim na podlagi ocene varnostnih razmer v občini podrobneje 
določi vrsto in obseg nalog občinskega redarstva.  
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Pri pripravi OPV Občine Šenčur je sodeloval tudi predstavnik Policijske postaja Kranj. Na 
podlagi ocene varnostnih razmer se  z OPV v Občini Šenčur podrobneje določa vrsto in obseg 
nalog Medobčinskega redarstva MO Kranj ter občin Šenčur, Cerklje, Jezersko, Naklo, Tržič 
in Preddvor ter navedene naloge usklajuje s predpisi, programskimi dokumenti MNZ in 
policije na področju javne varnosti ter z drugimi potrebami varnosti v Občini Šenčur. OPV 
Občine Šenčur obsega cilje, ki na celovit način urejajo oziroma zagotavljajo ustrezno stopnjo 
in kvaliteto varnosti v Občini Šenčur. To se bo dosegalo z ustrezno varnostno politiko ter 
sistemskimi, pravnimi in organizacijskimi predpisi ter ukrepi organov in služb Občine Šenčur 
ter konkretnimi ukrepi MOR, ki bodo usmerjeni v zagotavljanje javne in druge varnosti v 
občini.  
Namen OPV Občine Šenčur je tudi dvigniti varnostno kulturo vseh tistih, ki se tako ali 
drugače v Občini Šenčur srečujejo z varnostnimi problemi in vprašanji in so v okviru svojih 
pristojnosti odgovorni za varnost in pa tudi vzpodbuditi vse druge, ki jim je kraj Šenčur dom 
ali poslovni oziroma drugi center, k samozaščitnemu varnostnemu ravnanju.  
V krajši razpravi je g. A. S. Zupan povedal:  
- OPV je po strokovnem delu pripravljen zelo temeljito, imam pripombo k prilogi »Ocena 

varnostnih razmer v Občini Šenčur«.  Priloga v večini opisuje oceno varnosti v državi in 
Policijsko postajo Kranj, le malo (vsega 3 strani od 6-11 vrstic) pa se dotika Občine 
Šenčur. Potrebno je apelirati na Policijsko postaja Kranj, naj nam posreduje manjkajoče 
gradivo.  
Župan je povedal, da bomo občinskim svetnikom posredovali manjkajoče gradivo k Oceni 
varnostnih razmer na območju Občine Šenčur.  

Ostalim svetnikom so bila pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan v potrditev 
predlagal sledeč  
 
SKLEP:  
 
Sprejme se Osnutek Občinskega programa varnosti Občine Šenčur.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.    
 

Ad.7 
 

Predlog Odloka o komunalnem prispevku za opremljanje naselij Šenčur in Srednja vas je 
obrazložil strokovni sodelavec občine, g. Aleš Puhar, ki je povedal, da so bili razlogi za 
sprejem odloka pojasnjeni na 22. in 23. seji občinskega sveta, kjer je bila podana podrobna 
obrazložitev in sprejet sklep o višini prispevka.  
 
Komunalni prispevek za priključitev objekta na novozgrajeno komunalno opremo se obračuna 
v odvisnosti od neto tlorisne površine objekta na naslednji način: 

  
Neto tlorisna površina objekta 

[m2] 
Znesek komunalnega prispevka 

[€] 

NTP ≤ 150 600,00 

150 < NTP ≤ 300 900,00 

300 < NTP ≤ 500 1.200,00 

NTP > 500 1.500,00 

  

Neto tlorisna površina objekta se pridobi iz uradnih geodetskih evidenc. 
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Na podlagi sprejetega sklepa pri obravnavi dnevnega reda seje je bil osnutek Odloka 
preimenovan v predlog. 

V krajši razpravi so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, nato je župan v potrditev 
predlagal sledeč  

SKLEP:  
 
Sprejme se predlog Odloka o komunalnem prispevku za opremljanje naselij Šenčur in 
Srednja vas s kanalizacijskim omrežjem.  

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  

 
Ad. 8 

 
Uvodoma je direktor JP Komunale Kranj, g. Ivan Hočevar pojasnil, zakaj je postalo ločeno 
zbiranje odpadkov z zaprtjem odlagališča Tenetiše še pomembneje. Odpadke vozimo na 
druga odlagališča in manj odpadkov bomo prepeljali, manjši bodo stroški. Cene odlaganja na 
odlagališčih Mala Mežakla in Logatec so bistveno višje od cene odlaganja v Tenetišah. Zato 
je povišanje cen nujno potrebno. 
Zadnji čas je, da z odpadki začnemo ravnati odgovorno. Prvi korak je ločeno zbiranje 
odpadkov. Sodobna tehnologija namreč omogoča predelavo več kot dve trejini nastalih 
odpadkov, ostanejo samo še tisti, ki se jih ne da predelati. Da se odpadki lahko predelajo, 
morajo biti ločeno zbrani na izvoru nastanka. Ločeno zbiranje v naši občini poteka preko 
ekoloških otokov, zbirnega centra in akcije zbiranja nevarnih odpadkov. Urejenih imamo že 
preko 26 ekoloških otokov.   
V nadaljevanju je informacijo o rezultatih opravljene ankete v zvezi s spremembo načina 
odvažanja komunalnih odpadkov iz sedanjega tedenskega odvoza v odvoz na 14 dni in 
možnostih gospodarnejšega ravnanja s komunalnimi odpadki podala tajnica občine, ga. 
Cankarjeva.  
Povedala je, da je bila v septembrski številki občinskega glasila Jurij, katerega prejmejo vsa 
gospodinjstva v Občini Šenčur in na spletni strani občine Šenčur, opravljena anketa v zvezi s 
spremembo načina odvažanja komunalnih odpadkov iz sedanjega tedenskega odvoza v odvoz 
na 14 dni.  
Odziv na anketo je izredno velik, saj smo v času do 21. oktobra 2009 prejeli že 620 anket. 521 
občanov oziroma 84%  se strinja s prehodom na 14-dnevni odvoz. Tudi na spletni strani je 
rezultat podoben, saj se od 248 anketirancev 205 anketirancev oziroma 83% strinja s 14-
dnevnim odvozom. Rok za vračilo anket je do vključno 30.10.2009. 
Glede na različne možnosti načina zbiranja in odvažanja mešanih in ločeno zbranih odpadkov, 
je potrebno sprejeti tudi stališča do teh možnosti in določiti datum uvedbe spremenjnega 
načina zbiranja in odvažanja.  
 
V krajši razpravi so bila svetnikom pojasnjena posamezna vprašanja, nato je dal župan na 
glasovanje naslednje predloge  
 
SKLEPOV:  
 
1. Sprejme se sklep o spremembi načina odvoza komunalnih odpadkov iz tedenskega 

odvoza v štirinajst dnevni odvoz. 
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Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
2. Sprejme se sklep o ločenem zbiranju komunalnih odpadkov na nivoju gospodinjstev.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
3. Pričetek spremenjenega načina odvoza in zbiranja komunalnih odpadkov se izvede 

po zagotovitvi za to potrebnih pogojev s strani JP Komunale Kranj, oziroma 
najkasneje do 1.3.2010.  

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.9 
 

Ni bilo razprave.  
 

 
 
 
 
 
 
Župan se je vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje in sejo občinskega sveta zaključil ob 
18.15 uri.  
 
 
Zapisala:                                                                                                      ŽUPAN: 
Damjana Kastelic                                                                           Miro Kozelj   


